

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Zavadil** Jméno: **Vladimír** Osobní číslo: **377575**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Příhraniční spolupráce zdravotnických záchranných služeb při řešení hromadného postižení osob**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	28
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	36
5.	Celkový počet bodů	90

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Která ministerstva případně jiné správní orgány řídí na území Svobodného státu Bavorsko zdravotnickou záchrannou službu, státní policii a hasičský sbor? Dá se v tomto případě mluvit o ekvivalentním řízení s Českou republikou?

2. Jaký je Váš osobní názor na praktickou použitelnost v České republice používané identifikační a třídící karty? Jaké změny byste případně navrhoval?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Student na 124 stranách diplomové práce včetně příloh zpracovává vysoce aktuální téma příhraniční spolupráce při řešení mimořádné události s hromadným postižením osob. Již z teoretické části práce vyplývá, že student je odborník z praxe a svému povolání rozumí. Také je poznat, že je jednou z osob, která je u poskytovatele zdravotnické záchranné služby předurčená k řízení zdravotnické složky v místě mimořádné události. Přehledně popisuje a definuje základní parametry mimořádných událostí, krizových situací a stavů. Taktéž se v rozumném rozsahu věnuje problematice integrovaného záchranného systému a popisu činností poskytovatele zdravotnické záchranné služby. Nezbytnou součástí teorie je i související legislativa a mezinárodní smluvní zajištění příhraniční spolupráce a pomoci. Teoretické části bych jen velice mírně vytkl zbytečně drobení na větší počet malých podkapitolek. Text by jinak byl dle mého mínění čtivější.

Praktická část je z mého pohledu dostatečně zpracována řízenými rozhovory s odborníky z praxe, kteří absolvovali jedno z nejvýznamnějších mezinárodních záchranných cvičení zaměřených na problematiku příhraniční spolupráce. Následná SWOT analýza je výborně zpracována a také dobře interpretována. Nechybí následná diskuze a závěr s doporučením pro praxi.

V práci mohlo být použito o něco více zahraničních zdrojů, ale celkově jí to na kvalitě neubírá.

Práci hodnotím jako výbornou a plně doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: MUDr. Ing. Robin Šín, MBA
Organizace: ZZS Plzeňského kraje, p.o.
Kontaktní adresa: Klatovská tř. 2960/200i, 301 00 Plzeň

Podpis:

Datum: